



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ
ПРОФСПІЛОК**
(Міжгалузєва рада профспілок)

49000, м. Дніпро, пр. Д.Яворницького, 93
тел.720-77-45, E-Mail: oblprof@i.ua

р/р UA71 3003460000026000017459901
в АТ «Альфа-банк», м. Київ
МФО 300346, код 02657827

02.08. 2021 р. № 01-22/01 - 178

Голові обласної державної
адміністрації
Валентину РЕЗНИЧЕНКУ

Шановний пане Валентине !

Інформуємо, що 27 липня поточного року відбулося спільне засідання ради Дніпропетровського обласного об'єднання профспілок та колегії Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області, на якому розглядалося питання «Про стан безпеки праці на підприємствах, в установах і організаціях області та завдання щодо його покращення». У виступах учасників засідання як від профспілкової сторони та Головного управління Держпраці, так і від сторони роботодавців було внесено ряд важливих пропозицій щодо покращення роботи по створенню здорових і безпечних умов праці на виробництві. Було підписано нову Угоду про співпрацю між Головним управлінням Держпраці та облпрофоб'єднанням на період до 2025 року.

Під час заходу його учасники торкнулись також інших питань життєдіяльності трудових колективів, окремих галузей економіки, для вирішення яких вже надіслані відповідні звернення до органів центральної влади.

Зокрема, представниками чотирьохтисячного колективу шахтоуправління «Дніпровське» ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля» особливо гостро ставилося питання щодо необхідності ремонту в селі Богданівка Павлоградського району відрізка дороги (близько 15 км), якою відбувається доставка шахтарів на роботу.

Вже багато років вона не ремонтується, внаслідок чого прийшла майже в повну негодність. Неодноразові з цього приводу звернення профкому і теркому профспілки до Мінінфраструктури, облавтодору, народних депутатів України результату, на жаль, не дали. Це викликає невдоволення людей, негативно відображається на їх психологічному стані та працездатності.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас, шановний Валентине Михайловичу, доручити відповідним службам вжити заходів для виконання ремонтних робіт цієї ділянки дороги.

З повагою

Голова Обласного
об'єднання профспілок

Голова Федерації організацій
Дніпропетровщини

Віталій Дубіль

Віктор Сергєєв